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大会 

第四十届会议

第一二〇次会议胞时逐字记录

I 9 8 5年I 2月3 7日星期二，下午3点 

在纽约总郁举行

主席;德皮巧斯先生 （西班牙）

― 发展方面的业务活动：第二委员会的报告5 5 3

--- 训练和巧究〔8 6 3 :

似第二委员会的报告 

化）第五委员会的报告

― 特别经济援巧和教灾援助：第二委员会的报告I《7 ^

―― 纪念联合国成立四十周年〔3 9 ：| :

似央议孽案 

化）第五委员会的报告

― 出席大会第四十届会议各国代表的全权证书：全权证书妾员会的第二次报告

本记录包括中文发言的原文和其他语言发言的译文。定本将刊印在大会正式 

记录。

更正应只对发言的原文提出，更正应作在印发的记录上，由有关的代表西成 

员一人署名，于一个星期巧送交会议害务部正式记录编辑科科长（联合围广巧2号 

0〇2~750 室）
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选举各附属机构成员臥补空缺，并举行其他选举：

似选举联合国环境规划署理事会千九个理事围I； 1 6但13 

化）选举联合国发展中巧味国象特别基金理事会理害国I； 3 6巧；3 

任命各附属机构成员臥补空缺，并作出其他任命；

似认可联合国发展中巧陆国象特别《金执行主任的任命7吐；3 

化）任命联合国纳米比亚专员；秘书长的说明〔^ 7。。

似任命《给予殖民地国家和人民独立宣言》执行情况特别委员会成员一名 

〔I 7江。
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下午3点3 5分开会，

议程项目X 5、《6和《7 (续；

发展方面的业务活巧：第二委员会的报告（A/40/1041)

训练巧巧究

似第二委员会的报告（A/40/1042)

化）第五委员会的报告^ A/40/1056)

特别经济援助巧救灾援助；第二委员会的报告^ A/40/1043)

主席;今天下午大会将首先审议第二委员会关于议程项目8 5的报告，及"发 

展方面的业务活动"乂74071041,

现在大会就第二委员会在其报告第3 7和3 8段申所作的各项建议采取决定。 

决议草案一题目为"纪念联合国儿童基金纽织产生4 0周年"。第二委员会建议 

大会通过该決化草案。我是否可化认为大会希望通过该央议草案？

大会通过决议草窠一

主席;第二委员会还向大会建议通过关于发展的业务活动的决议草案二。 

我是否可臥认为大会愿意通过这一项决议草案？

决议草案二获得通过

决议草案I。的标题是"经济祗汪会发展国际志愿日"。第二委员 

会建议大会通过决议草案111。

我是否可於认为大会愿意通过这一项决议草案？

决议草案III获得通过

主席：决议草案四是关于在发展中国家的社会和经济发展中合格的人员的作用

问题。
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第二委员会建议大会通过该项决议革案。

我是否可拟认为大会愿意通过这项决议草案？

决议阜案四获得通过

主席;在文件心^4〇71〇4 1的报告中第3 8段里，弟二委员会建议大会通过 

决议享案I，这项巧议草案是关于结京联合国在孟加拉的敎济活动基金切及停也^对 

扎伊尔共巧国的信巧基金项目问题有关。

我是否可臥认为大会愿寫通过这一项草案决定？

这一项决定草案获得通过。

主席;第二娶员会在同一个段落中还建议大会通过弟二个决定，这一个决定^是 

关于语止联合国对巧亚发展的基金臥及联合国越南重建机构一剩余资产基金。

我是否可臥从为大会愿意通过这项决议？

决定草案二获得通过,

主席；弟二委员会还建议通过决定草案3,这一项决定是关于停止联合国捉于

发展中的内陆国家的特别基金问题。

我是否可於认为大会愿意通过这项决议？

决定草案兰获得通过。

主席;第二委员会还建议通过决定草案四，运项决定与秘书长就联合国技^^-合 

作的报告有关。

我是否可化认为大会愿意通过这项决定草案？

决定草案四获得通过,

圭鱼：最后，巧们讨论决定草案五，决定草案五是关于经常联合图紧急活奇信 

巧基金臥及分酪余额的问题。
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我是否可臥认为大会愿意通过这项决定草案？

决定草案五获得通过。

主席：我现在请玻利维亚代表发言，他希望在表决后对表决作出觸

卡尔德隆先生(敦利维亚^ ；我国代表团舟关于发展的业务活动的决定赞成协 

巧一致，因为我们极为重视这种活动，巧且我们认为这是联合国为发展中国家逆福、 

特别是在玻利维亚这种情况下的最重要的任务之一。

玻利维亚经济正在经历着最严重地金融巧经济危机，我们正在尽力克服这场泡 

'机。为了实现这个目标，我们臣经决巧通过旨在在目前这种惜况下改善通货膨胀 

严重的实际措施，因为这种通货滕胀正在严重地駭响着我国经济。由于这些问题， 

我们不得不动用一切圈家的力量。如果我们得不到国际社会的金融巧经济支持的 

话、甚至是技术方面的支持、相互交流有价植的营理经验巧合作经验、发展我化的 

自然资源臥及为使生产力更加活跃而促进各种有利的因素的话，我们的目的就很难 

实现，

我们高度评价我们从联合国发展计划署、联合国粮农组织、世界卫生组织、人 

口基金和其他机构中所得到的舍作，联合国发展计划署现在所提出的项目包括了 

全球性的巧地区性目标的总的范围。我们极为重视畜牧业巧林业，我们认为所有 

那一些能够增加农业生产巧王农化生产的活动给予优先考虑，我们在今后可臥希望 

園内对于基本食旌生产的要求更高，

我仍特别愿意感谢联合国儿童基金会在我国在健康巧教育领域方面所提供的技 

术合作。我们理解到1 9 9 0年在驭利维亚实现普遍的免役化的保证。这是玻 

利维亚政府的一个真诚地保证.我国邑经开始消除骨髓炎，我们逆希望消除这一 

种巧其他的疾病。

主席；大会现在结東对议程项目8 5的审议。
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在大会结宋审议议程项目8 5 "关于发展方面的业务活动"时，我们遗憾地、，星 

意到联合国发展计划署的负责人博莱福德，莫尔斯先生臣经宣布他将在1 9 8 6早 

从联合国退休，

联合国在莫尔斯先生的明智的巧富有朝气地领导下取得了很大的进展。化个 

人所作得努力政及这种活力对于联合国计划署在其减少人类痛苦巧在整个发展中国 

家改善生活质量的努力方面作出了重要贡献。

最近，我们目睹了他在完全秘书长所委任给他的联合固非洲紧怠行动办公至筑 

董事长方面所作出的卓越表现，

自从莫尔斯先生开始作为政治巧大会事务副秘书长在联合国工作似来，大会与 

莫尔斯先生的关于是很紧密的。他作为副秘书长组织了四次帘会，乂及大会的弟 

六次巧第韦次特别会议。

我代表大会对莫尔斯先生在联合国的生涯中所发挥的作用巧所表现的有效的:如 

富有献身精神的做法衷示诚擊的感谢。

在他离开联合国时，我们向他巧他的冢庭表示我们最好的祝愿，祝愿他长寿-并 

在未来的工作中继续取得成就。

我现在请大会注意议程项目8 6中第二委员会的载于文件^^4〇71〇4 2^中-妍 

臥"训练巧研究"为标题的报告，

大会现在讨论载于文件心^4〇^1042中的第二妥员会的报告第1 7段巧1 8段 

中的决议草案和决定草案。

载入第17段的决议覃案是有关长期资助联合国训练如研究所及其前景的戶题 

的。

第二委员会建议大会通过这一决议草案。我是否可臥认为，大会愿意通托这 

一决议草案？
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决议革案通过

主席;我们现在转而考虑第二委员会报告第1 8段中所包括的有关联合面训练 

巧究戶^决定草案。

第五委员会关于这一决定革案的频算方案的报告^乂载入店/斗0/1056号文件。 

我现在将第二委员会建议的决定革案辭注表决〇 今天下午的表决为记違投

票。

进行了记名投票。

根
贝
法
共
、柬
巧
埃
马
印
特
人
众
里
、挪
拉
林
塞
斯
利
、共

、

 

主

、主
化 
、尼 

阿

、納
非
果
主
尼
、地

、科
巧
民
马
哥
、巴

格

、
、叙
斯
合
夫

 

会
国
会
及 

达
马 

、兹
基
中
刚
民
米
亚
危
岛
、老

亚

、洛

亚

、和
巧
里
伯
尼
联
拉

 

社
和
社
颠 

纳
罗 

达

利

尔

、
、
、多

内

、冰

兰

、比
夫
摩
利
亚
特
拉
马
拉
突
亚
斯

 

埃
共
埃
巧 

林

、
 

布
伯
布
角
罗
克
、几

纳

、尔
巧
利
代
、日
巧
森
阿
索
阿
、语
南

 

维
主
维
不

 

格
牙 

巴

、
、得
摩
伐
巧
道
巧
斯
袭
威
伯
尔
哥
尼
几
文
特
、
、哥

桑

、

 

苏
民
苏
大 
、萄 

和
斯
国
佛
科
洛
尼
赤
、拉

、科
拉
马
西
、新
圣
沙
岛
典
巴
坦
口

 

斯
志
兰
、

 

階
葡 

瓜

多

莱

、
、斯

米

、亚

郁

克

、阿

、墨

尔

亚

、
、群
瑞
多
、化

 

罗
意
克
鹽 

费

、
 

提
巴
文
大
亚
克
多
多
比
洪
拉
亚
、亚

、日
布
达
比
口
、和

国

、

 

俄
德
乌
联 
、兰 

安

巴

、韋
比
捷
、冗

冈

、伊
尼
亚
西
斯
居
己
貯
西
罗
兰
达
长
南

 

白

、
、国

。

国
荷 

、
、纳

巧

伦

、提

尔

、地

、肯
里
来
求
、
、卢
林
所

±
尼
菌
縷 
、国
呈
巧
国
和
、
 

拉

国

瓦

、哥
斯
布
萨
蓬
海
国
、比
马
里
化
马
、普

、威

立

合

、
。

亚
法
波
共
化
共
古 

哥
拉
巧
隆
、路

吉

、巧

、和

旦

利

、毛
拉
拿
尔
和
坡
斯
特
联
拉
韦
利
、
、义
合

邦

蒙 

安
巧
博
麦
国
浦
、及

、绍
共
约
、维

、化
巴
塔
美
巧
、
、怕

瑞

布

加

克

兰

主

坚

巧

、
 

、虽

、喀
中
塞
麦
埃
兰
比
兰
、巧
拉
亚
尼
、卡
多
新
南
哥
拉
内
巴
保
伐
西
会
利
志
本 

亚

、亚

、
、
、丹

、芬
亚
斯
巧
索
马
尼
、坦

、圣

、里

多

阿

委

津

、洛
新
社
実
意
日 

利
林
维
迪
利
臣
、尔

、内
伊
买
莱
、巧
尔
斯
宾
、昂

苏

、
、
、
、

时

斯

、埃

、

德

、
 

及
巴
利
隆
智
古
口
烫
巧
几
朗
牙
、巧
里
巧
基
律
亚
利
、国

迭

围

亚

利

克

堡

维

国

、巧 

尔

、巧

布

、
、化
瓜
斐
、伊

、国
斯
毛
尼
巴
菲
摩
拉
丹
泰
干
阿
比
比
巧
获
苏
王
西
乂
。
 

阿

马

、
、得
巧
主
厄
、亚

、国
巧
加
、
、
、
、萨
塞
苏
、乌

努

赞

、
、片

、合
己

意

牙 

、哈
丹
甸
乍
黎
民
、亚
巧
亚
和
共
迭
他
克
曼
鲁
、
、
、国

、瓦

、

亚

国

、国

較

、
、巧 

汗
己
不
细
、达

、国
比
几
西
共
主
马
耳
比
阿
秘
斯
尔
卡
和
其
、尔

利

和

利

巧

吉

巧

列

西 

富

、
、
、国
斯
裹
巧
俄
、尼
瓦
民
、马

桑

、
、下
巧
兰
共
耳
国
伊

 

乂
共
牙
共
尔
化
色
、
 

阿
廷
宁
索
和
哥
墙
共
塞
拉
度
迪
民
园
、莫
威
圭
納
巧
里
亚

±
和
扎
演
义
巧
义
爱
奧
从
亚

成赞

对巧

巧奔
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该决议覃案有122票赞成，15票反对，13票弃权通过号奔 

议革案

主席;我们现在结東了项目8 6的审议工作。

大会现在将帘议议事日程8 7项项下的第二委员会报告，其题目为"经济和吗： 

灾特别援助；经济援助的特别方案"^ 4/40/1043 ^

首先，大会将对第二委员会在他的报告^ A/40/1043)的第9 2段中所提:出 

的2 2个决议革案采取决定〇

各位代表巧可在表决前，化可在表决后对所有的决议革案解禪投票。

第一号决议革案有关援助民主也口的问题。我是否可乂认为大会愿意通过:寄 

一号决议？

第一号决议革案通过

主席;第二号决议革案有关提助赤道几内亚.我是否可料认为大会愿意通二把 

第二号决议革案。

第二号决议覃案通遗

主席;下一个决议草案，即第五号决议覃案有关援助中非共巧国恢复建设，奇 

居与发展的问题〇 我是否可的认为，大会愿意通过第王号决议覃案？

第兰号决议革案通过

主席.第四号决议革案有关对个得的特别经济摄助问祗我是否可兴认为，

大会愿意通过这份决议覃案。

第四号决议革案通过

主席:第五号决议覃案关于毛里塔尼亚的恢复建设、复苏、定居与发展问题。 

我是^乂认为，大会愿意通过第五号决议草案？

第五号决议覃案通遗

~主席；第六号决！义韋案有关擾助塞拉利昂问祗我是否可科认为/:会愿意:;通 

过这份决议革案？
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第六号决议覃案通过

主席;第屯号决议草案处理援助吉布提，埃塞俄叱亚，肯居亚、索马里、苏丹 

和乌干达受旱灾影响地区的问题。我是否可臥认为，大会愿意通过第韦号决议草 

案？

第韦号决议辈案通过

主席；我们现在转巧研究第8号决议草案,他是有关对贝宁的特别经济援助问

题敵我是否可的认为，大会愿意通过这份决议草案；

第八号决议覃案通过

主席：第9号决^案关于援助科摩罗的问題，巧是否可政认为，大会愿意 

通过^号决议卓案？

第九号决议草案通过

主席：第十号决议童案是处理援助冈比亚问题的。我是否可拟认^大会愿意 

通过^―

第十号决议革案通过

主席:第1 1号决议草案关于对几巧亚叱绍的特别经济媛助问祗我是否可 

喊认 ̂大会通过第11号决议草案？

勞11号决议草案通过

主席；第1 2号其^~案处理援助佛得角问祗我是否可臥认为^大会增过？ 

^2号姨议覃案通过 ，

主席：第1 3号决议卓案处理摸助吉布提问题，我是否可认为，大会通过 

第13号决议草案？

第13号决议草案通遗

主席；第1 4号决议草案是有关摸助埃塞俄化亚受旱灾影响端区问题睛。我 

是否可臥认为，大会愿意通过？

第14号决议革案通过
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主席：第1 5号决议覃案处理援助黎包频恢复建设和发展的问题。我是否了 

认为，大会通过？

第1 5号决议韋案通过

主席；第1 6号决议革案处理有关摸巧马达加斯加问题。我是否可喊认为.

大会愿意通过？

第1 6号决议覃案通过

主席。第1 7号决议草案处理有关长期并有效地解决孟加控由于自然灾善而道 

成的间祗我是否可切认为大会通过第1 7号决议草案？

第1 7号决议覃案通过

主席：第1 8号决议覃案有关按助莫桑化克问题，我是否可段认为大会逼::巧？ 

第1 8号决议草案通过

主席；我们现在转巧考應第1 9号决议革案，他是有关对巧努阿图的经济援主劫 

；间题的，我是否可獻认为，大会通过？

第1 9号决议覃案通过

主席：第2 0号决议覃案是有关摸助尼加拉瓜间题的.我是否可喊认为大会 

通过？

第2 0景决议草案通过

主席；第2 1号决议覃案处理对几巧亚的特别经济援助问孤 我是否可獻-认 

为，大会愿意通过？

第21号决议孽案通过

主席；第2 2号决议草案解决有关经济援助特别方案的问题。我是否可乂-认 

为，大会愿意通过

第2 2号决议覃案通过

主席；我现在请各位巧表注意第二委员会在报告^八^4〇^1043 ^第9 3 ―朽 

中所建议的3汾决议覃案。
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我是否可臥认为大会愿意第1号决定覃案题目，对玻利维亚的特别援助"。

通过第1号决定草案？

第1号决定草案通过

主席:这项决定草案二是与援助乌干达有关.

我能否认为大会愿暴通过这项决定革案呢？

决定草案二获得通过，

主席;第云项决定普案的题目为"经巧与摸助的特别计划。。

我能否认为大会愿意通过第云项决议革桑呢？

第兰项块定孽累通过。

主席:我请吉巧提代表作銷發怯发言。

法拉赫，迪里尔先生^吉布提^:刚通过巧题为"媛助吉巧提、埃塞俄比亚、 

肯尼亚、索马里、苏丹巧鸟于达受干旱彰响地区的拨助"的第屯项决议覃案载于 

义^40^2 043号文件之中，它对于该挟议的提累国衆说是极为重要的，因为他们认 

为，如桌能敏成功巧履行该决议的有关规定，这将有助于这些国家对付巧防止未来 

旱灾和其它的自然灾鲁。

该决议覃案是提累国与二委我其它有关成员国进行了广泛磋两乏后而产生的， 

因此，它应该得到全面的支持。我対于该决议得到一致的通过感到高兴，因为本 

组织的成员国再次表现出它们是芦摸巧支持受旱灾影响的国家对付旱灾漸其它自然 

旱灾所产生的影响。

因此，我愿代表提案国借化化会表示我们对于所有在非正式磋两中作出了宝贵 

页献，臥及那些因为他们的谅解巧支持，才使得该决议能够得到协商一致通过的国 

家表示感谢。

我们也愿愚感谢联合国升发计划总署，在对关于在该署内建立一个咏调联合国 

系统支持受干旱的国家而建立的一个机构的有关巧决议所进行的非正式的磋商上， 

该署为澄清這一机构的性质作出了有愚的努力。
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本地区受干旱彭响的国家的政府意识到联合国在帮助加强这些国象建立负责制 

订一些能有效对付未来的旱灾巧其它自然灾鲁的具体政策和擴施的必要机构方巧发 

挥了重要的作用。

人们也许还记得，大会在同一个题目下所通过的决议中承认东非地区性旱灾的 

性质，臥及己经出现的为促进备国进行地区怯合作，臥便对付未来旱灾巧其它自然 

灾鲁的影喃而制巧的一些 和地区幢的安排。

由于这些国象邀到了不断出现的旱灾，他们认为需要立即建立一个有效化枚， 

於便保证为恢复巧重建家园而制订一些合适的计划。

因此，正如该决议巧第四执行段所提到的那样，顽料吉布提、埃塞俄叱亚、肯 

尼亚、索马里、苏丹巧鸟干达等政府将于I 9 5 6年I月中旬在吉布提举行首脑会 

议，争取通过一项建立旱灾和发展的政府间主管机构的协议，并通过为履行俠复巧 

重建这竖受灾国家的中长巧计划而采取的地区性行巧计划。

然而，我们臣经意识到，本地区这竖受灾国家郁不具备经济巧技术上的手段， 

来控制旱灾的影响，或者有效的对付灾鲁的局势。

因此，我们认为刚通过的57号决议覃袭，如同过去几年里在属样 

的題目下所通过的类化决议一样，要求开发计划署署长协助这些国家对付与控凝旱 

灾巧其它自然灾善影响有关的问题所作的努力。

我能否借此机会轰示我们对于联合国开发计划署暑长队及联合国苏丹一萨齡勒 

办事处的感谢，他们根据秘书长的建议^义及在同一个题目下所通过的大会决议的精 

神协助我们建立上述的政府间主營机构。

我们高兴的注意到，联合国开发计划署署长根据大会3 7/2 4 7号决议正在龙尽 

快在负责媛助旱灾与发展政府间主管化构的各戚巧国的联合国苏丹一妒赫勤办琴处 

内建立上述机构正在作出必要的安排，并特别关切该机构，队倭保证其职贵能解得 

到有效的履行。
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我们愿愚看到该机构在为政府间主管机构服务所作的努力中，考虑到该主管机 

构在满足有关国家人民的需要中的特徑和徑质，而不应该遂视行劲计划所要实现的 

目标范围。

我们的确謗要联合国开发计划署署长加强他在动员必要的巧政、物质巧技术资 

源、队倭支持刚成立的政府间机构对付履行与控制旱灾祗沙漠化有关的项目巧计划 

中所作的努力。

我们希望，在该机构开始进行活巧之后，他应该防止将新成立的政府间主管机 

构所关记的问题与任何现有的有关主管机构的问题絶为一谈，我们應看到该机构能 

戍为一个享有控制萨赫勒旱灾永久隆国家间委员会的巧同地位的独立机构，歡们希 

望它能够直接满足政府间主管机构的紧逛需要。

在这方面，我们敦促联合国开发计划署署长采取必要的步骤，保证该祝构能够 

有效的为新巧立的政府间主管机构服务。

最后，我们呼吁国际社会承认受旱灾影响的国家和人民的基本蕾要，向他们提 

供足够的支持，化便促进他们控制旱灾和其他自然灾嚳的彭响。

主席:大会现在结宋对第《7项议题的审议。

‘ 巧程项目3

出席大会第四十届会议各国代表的全权证书；

全权证书委员会的第二次报告口/7^7/^过过，I ^

主席:我现在请那些應愚对该议题发言的代表发言。

卡巧列罗，罗德里德斯先生（古臣^ :关于载于心^40^747^义迁江，I号文件 

中的证书委巧会的报告，我国代轰团愿意指出，它枢绝所谓格林纳达代轰的证书， 

因为他们代轰的是I 9 8 3年I 0月占领这个兄弟国家的集团利益。
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众所周知，巧是侵略的自的是要继续推行许多国家领导人《次提到的美国的一 

个计划，该计划巴受到不结盟国家的反对，该计划是要镇压格林纳达人民的革命， 

并通巧武力建立一个愧儒放府.在格林纳达所挟植的巧府是巧次侵略病巧些计划 

的结果，如果有人怀疑这一点，我愿请化们查看一下本届大会上所通巧的一些决 

巧的记录，因化我国代轰团反对巧些非法代亲肋证书，因为化们在化声称能敏代麦 

格林纳达人民，

主席;我提请大会注意证书委员会在其巧告《〇的第1 2 
段中所邊巧的决议草案，证书委员会来经亲决通过巧一决议草案，我能否认为大 

会也愿意巧么做呢？

会议通过了巧项决巧草窠

主席:大会结衷棘议程项目3的皆议，

议程项目3 6《畫）

选举备附属机物成员政补空缺

树选举联合国环境规划署理寧会19个理禀国

(巧选举联合国发展中巧陆围家特别基金理盛会理事国

主席:大会现在将选举联合国环境规划暑理菩会I 9个理寧国，於便代眷那些 

于1985牟12月31日到期的成员国。

19个离任的会员国是阿根廷、澳大利亚、容麦隆、智剥、中画、芬兰、法国、 

匈巧利、印度尼西亚、意大剥、象牙海岸、（科特迪巧、莱索托、尼日利亚、巴亦 

亚新几内亚、勸鲁、菲律宾、沙特阿撞伯、乌干达病南斯拉夫。这些会员国有权立 

巧卷加选举.

我们愿提请大会的会员围注意到在1 9 8 6告1月I日之后，臥下巧些国家将 

仍然是理事会理寧国：柯尔及利亚、奧地利、叱剥时、博茨巧那、巴西、保加利亚、
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加拿大、哥伦比亚、联邦德国、加纳、海地、巧度、巧买加、日本、约旦、肯尼亚、 

科威特、阿控伯利比亚民众国、马来西亚、马耳他，墨西哥、尼泊尔、尼日尔、挪 

威、阿曼、巴拿马、波兰、罗安达、斯里兰卡、苏丹、多哥、突尼斯、主耳其、鸟 

克兰苏錐埃社会主义共病国、苏錐埃社会主义共敌国联盟、大不列颠及北爱尔兰联 

合王国、美利坚合众国、委巧瑞拉病扎伊尔。因此，巧一 3 0几个国家不能敏蒋 

卷加这次选举。

根据议害规则第9 2巧规定，所有选举必须进行无记名投票，并没有任何操辜。 

然而，请允资我操及大会34/401号决巧的第1 6段，根据该段的规定，如果候选 

国的素质与空缺席位的素质相同，那么，除非有代麦巧要求对巧一选举进行轰决， 

否则，附属化构的选舉就无须进行无记《投票。

由于没有巧种耍求，我能否认为大会决定采取巧一方法进行选举呢？ 就如化 

决定了。

主席;我愿宣布，各地区集团主席己告诉我下列的侯选国名单，非渊有5个席 

位：刚果、尼日利亚、斯威去兰、鸟干达病赞比亚；亚洲有5个席位：中国、巧度 

尼西亚、巴布亚新几巧亚、阿拉伯叙利亚共化国赖泰国；拉了美洲有3个席位：阿 

根廷、巴&《斯病智利；西欧赖其他围家有4个席位：澳大利亚、丹麦、法国漸荷

由于非洲集团，亚測集团，拉了美洲集团如西欧臥及其他国家集困的侯选国数 

目与这些集团将要补充的空缺席位的数目巧同，我宣布这些侯选围在选举为从19 

8 6年1月I日起任期3年的联合国环境规划暑理事会的理害国.

阿根廷、澳大利亚、芭巴《斯、智利、中围、刚果、丹麦、法国、印度尼西亚、 

荷兰、尼日利亚、臣巧亚新几巧亚、斯威去兰、阿拉伯叙利亚共病国、泰国、乌干

达化赞叱亚在选为从1 9 8 0隹1月1日起任期为3牟的联合面环境规划署巧事会
―目 一    ― -----------——,       —，，―

理事面。
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主席：关于东欧集团仍耍补缺的两个席位，该集团的主席告诉的，《个问齊辟 

報行进一步的磋商，所臥，我建议大会仍将该议颖保留在四千届大会的巧程上，郁 

果没有反对意见，我将认为大会同意巧一程序.

就如此决定了。

主席:大会现在审议议程项旨1 ^倘，该项目是关于选举联合国发展中肉际国 

家特别基金理事会理事国的，

大家都记得，早些时候在全体会议上，大会决定要求秘书长采取必畢的猎施巧 

1 9 8 6年1 2月3 1日之前解散特别基金，因此再也没有必要让大会柬选举環寧 

国了。

因此，我是否可乂认巧大会决定不再把巧一议题放在议程之中？

親巧样决定，

主席:因此我们结束了对议程项目1 61出的审议，

议程项目1 7《望）

任命各附属机构成员臥补空缺，并作出其他任命 

化）认可联合国发展中內陆国家特别基金执行主任的任命 

林任命联合国纳义化亚专员：秘书长的说明

扣任命《给予殖民地国家巧人民独立宣言》执行情况特别委员会成员一名

主席:大会现在审议任命各附属机构成员臥补空钦，并作出其他任命的议程项

目1 7，

我化I将首先帘议议程项目1 7化；，这是关于认可联合国发展中内陆国家特讲;基 

金执巧主任的任命的，
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考愿到在本次全体会议的较早阱段，大会决定请秘书长采取必要歩骤于1986 

年12月31日前解散巧个特别基金；因此大会就无需再认可任命一位发展中树陆 

国家特别基金执行主任，

因此.我是否可认为大会决定不应再将这个项目列入它的议程？

就这样决定，

主席:我们结東了对议程项目1 了化)的巧议，

大会现在审议文件合/^口/1005,该文件载有秘书长关于议程项目1 7切的说 

明，该说明是关于任命联合国纳米叱亚专员的.

巧说明中，秘书长提议大会延长乂舍拉先生捏任联合国纳义比亚专员的任命，

白1 9 8 6年1月1日起，为期1年.

我是否可於认为大会同意这一提议？

就这样决定.

主席:大会结宋了对议程项目1 7呀的巧议，

最后，大会将审议议程项目1 了山，该项目是关于任命《给予殖民地国家化人 

民独立宣言》执行情况特别委员会成员一名的.

关于这个间题尚待作进一步的椒两，我是否可化认巧大会决定将议程项目1巧山 

保留在第四十届会议议程上？

就巧样决定。

主席:没有其他项目了，现在散会。

下午4点2 5分会议结東.
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